

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年3月2日
总1838期
报头题字：

我县组织收听收看

市委农村工作电视电话会议

本报讯 2月26日，市委农村工作会议召开。县委书记郭强在主会场参加会议，县领导石凌雁、乔先苗、李晋平、李伟，各乡镇（服务中心）、县农业农村工作领导小组成员单位及部分涉农金融、保险单位主要负责人，部分重点村支干，龙头企业代表在我县分会场参加收听收看。

会议指出，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，做好2023年及今后一个时期“三农”工作，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持和加强党对“三农”工作的全面领导，坚持农业农村优先发展，围绕建设农业强市目标，积极构建多元食物供给体系、高效科技支撑体系、现代特优产业体系、高标准涉农市场体系、农民持续增收体系、村庄规划布局建设体系和乡村治理体系，加快建设宜居宜业和美乡村。

会议强调，要坚持党领导“三农”工作原则不健全完善责任体系，各级党政“一把手”要当好“一指挥”。各级党委要加大对涉农干部培训力度，加快一支懂农业爱农村爱农民的“三农”干部队伍。要健全投入机制，把中央、省各项支农惠农政策不折不扣落实到位。要健全完善落实措施，推动基层把主要精力在谋发展、抓治理和为民众办实事上。

会议强调，全市各级各部门要充分发挥市县联动，实行问题解决责任制，要稳定工业运行，加大扶持力度，坚决完成能源保供任务，推动新投生产企业达效。要加快推进消费复苏，抓好服务业领域“四大培育工作，不断壮大服务业市场主体规模。要抓好标监测调度，确保应统尽统、颗粒归仓。

郭强主持召开县委常委会会议



本报讯 2月24日，县委常委会会议在县委三楼会议室召开，传达学习2月16日中共中央政治局常务委员会会议精神，学习习近平总书记关于内蒙古阿拉善露天煤矿坍塌事故的重要指示精神和李克强批示要求，以及2月23日省委常委会会议贯彻落相关要求，学习省委书记蓝佛安在大同和晋能控集团调研时的讲话精神，学习2月20日省委常委会议暨领导干部述职述责述廉评议会会议精神，学习习近平省、市开发区“三个一批”活动精神，学习全省局长会议精神，学习二十届中央纪委二次全会精神，讨论《中国长子神话艺术节一消夏文化周活动方案》《长子县共青团基层组织改革实施方案》等事宜。县委书记郭强主持会议并讲话。

会议指出，中央政治局常务委员会会议全面总

三年来我国疫情防控取得的重大决定性胜利，

深刻分析了当前疫情防控新形势，对抓实抓细新阶段疫情防控各项工作指明了方向、作出了部署。要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，贯彻落实省委、市委工作要求，全面把握当前疫情防控形势，履行“一岗双责”，压实“四方责任”，继续抓实抓细新阶段疫情防控各项工作，坚决巩固住来之不易的重大成果。

会议要求，要高度重视安全生产工作，始终保持“时时放心不下”的责任感，坚决落实“党政同责”和“三管三必须”的工作要求，全面开展安全生产风险隐患排查整治，强化重点行业重点领域安全生产专项整治，在煤矿安全生产方面“操到心，操碎心”，在安全生产各项制度落实方面从严管理、严格执法，在道路交通安全、森林防火方面持续关注、加强管控，切实维护人民群众生命财产安全。要把信访工作作为了解社情

民意和为政得失的重要窗口，主动为群众排忧解难，全力营造安全稳定的社会环境。

会议要求，要深入学习贯彻省委书记蓝佛安在大同和晋能控股集团调研时的讲话精神，深入基层宣传贯彻，抢抓战略机遇，发挥比较优势，积极主动作为，奋力推进我县高质量发展。

会议强调，要加强党的政治建设，把旗帜鲜明讲政治体现到强化政治建设、增强发展实效、严守纪律规矩上，确保党中央、省委、市委各项决策部署落到实处。要持续深化作风建设，不断将纠治形式主义、官僚主义引向深入，紧盯“关键少数”“微权力”，严防“微腐败”，提高拒腐防变能力。各级党组织书记要当好示范表率，坚决扛起管党治党政治责任，牢记严是爱、宽是害，本着对党负责、对同志负责，对长子负责的态度，把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，营造风清气正的政治生态和干事创业的发展环境。

会议要求，要深入学习贯彻省、市开发区“三个一批”活动精神，切实把思想和行动统一到省、市委决策部署上来，研究吃透政策，抓住发展机遇，加大招商引资力度，算好经济账，用好经济思维，培养好专业化、市场化的招商人员，敢于对接企业，着力引进、建设一批产业前景好、带动能力强的大项目、好项目，努力在招商引资上实现新突破。要深入开展入企服务，持续推进改革，拿出硬核举措，强化签约落地、开工建设、投产达效全过程服务，牢牢扭住经济建设这个中心，不走神、不动摇，一门心思推动高质量发展，栽好梧桐树，引得凤凰来。

会议强调，要聚焦中心大局，做好选贤任能、强基固本、育才聚才各项工作，尽快拿出我县整体组织工作安排，选派干部赴经济发达地区培训锻炼，学习好经验好做法，对标查找差距，转变思维观念，补齐能力短板，为助力长子高质量发展培养更多得力“干将”。

会议强调，要科学做好聚集性活动风险评估、审批备案工作，进一步完善方案细节，策划健康向上、高品质的活动内容，弘扬长子传统文化，确保中国长子神话艺术节一消夏文化周活动顺利开展，扩大长子文旅知名度和影响力。

会议还研究了其他事项。 刘欢 瑞杰

就贯彻落实省市委疫情防控专题会精神要求

坚决落实新阶段疫情防控各项措施全力守护人民生命安全和身体健康

本报讯 2月24日，省委第127次疫情防控专题会召开。县疫情防控工作领导小组会议和市委专题工作会召开。县领导郭强、石凌雁、王宇红、牛浩刚、申军、刘爱红、余伟元、王瑛、李旭晖、李晋平、牛艳军，县政府办主任张宇锋，各乡镇（服务中心）和县直有关单位主要负责人在政府五楼分会场参加会议。

就贯彻落实省市委会议精神，县委书记郭强深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央政

和身体健康的。

郭强强调，要加强与上级部门对接，精准把握疫情防控要求，把疫情防控各项措施落细落实到位。要持续提升医疗救治能力，落实分级分类诊疗，备足备齐医疗救治物资，扎实做好重症救治工作。要健全体制机制，完善医疗防控体系，强化防控办职责，持续提升疫情防控工作实效。要坚持履行“一岗双责”，始终把疫情防控工作放在心上、抓在手上、扛在肩上，亲自谋划、亲自部署、亲自指挥，做到守土有责、守土尽责。要持续做好学校、养老院等重点机构疫情防控，强化老年人、儿童等重点人群防护，切实防止聚集性疫情发生。要全力做好医疗设

施设备、防疫物资储备保存工作，确保关键时刻拿得出、用得上。要压紧压实责任，严之又严、细之又细地统筹抓好疫情防控和经济发展、安全生产、信访稳定等工作，为全年经济社会发展开好局、起好步创造良好条件。

王雪瑶 李瑞杰

防控疫情·长子在行动

增绿扩绿，着力打造高品质绿化工程。要进一步完善休闲娱乐、公共服务设施，加强小区绿化和城市防护林建设，切实提升城市宜居性和群众幸福感。规划设计单位要加强与相关部门的沟通对接，加快整理吸纳提出的意见建议，对方案进行再优化、再完善，全面

我县召开城市建成区增绿扩绿设计方案汇报会

本报讯 2月24日，我县在县委三楼会议室召

建成区增绿扩绿设计方案汇报会。县委书记郭强参加会议，他强调，要坚持以人民为中心的发

展，高品质规划设计，高效率推进建设，扎实做好园林绿化工作，为群众创造更加宜居环境。副县

长郭强强调，城市绿化是美化城市、提升城市品质

我县组织收听收看

市委政法工作会议暨全市信访工作会议

本报讯 2月26日，市委政法工作会议暨全

市信访工作会议召开。县委书记郭强在主会场参加会

议，县委副书记、统战部长李峰，副县长、公安局长李瑞

人民武装部部长郭国芳在我县分会场收听收看。

会议指出，过去一年，全市政法和信访战线坚

持中央和省委、市委决策部署，以护航党的二十大

为主线，主动担当、忠诚履责，全力做好防风险

、防疫情、护稳定各项工作，有力维护了全市政

、社会安定、人民安宁，有效服务了高质量发展。

今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之

年，是我市加快推动高质量发展的关键一年，做好政

信工作意义重大。各级各部门要把思想和行动转

到中央和省委、市委部署上来，坚定不移抓实

政法、信访各项工作，持续营造安全稳定良好环

境，全市高质量发展保驾护航。

会议强调，要筑牢政治忠诚，坚持党对政法和信访工作的绝对领导。坚持用习近平新时代中

国特色社会主义思想凝心铸魂，坚定捍卫“两个确

定做到“两个维护”，严明政治纪律和政治规矩

统筹协调，完善领导机制，充分发挥政法委、信

访办职能作用，凝聚齐抓共管合力。要突出重点关

键推进政法工作现代化。坚持把维护政治安全摆

首位，筑牢首都安全稳定“护城河”。紧盯重要节点

安保维稳工作，有力维护社会安定。坚持和发展

“枫桥经验”，推动社会治理质效整体提升。坚

持习近平法治思想为指引，切实提升依法治市和

依法治企水平。要树牢宗旨意识，加强和改进人民信

访工作，深入实施《信访工作条例》，带着责任和感情做好信

作，健全以“事心双解”为核心的治理重复信访长

效机制，推动解决群众急难愁盼问题。各级领导干部包

头包联，主动“排雷”，及时把矛盾纠纷化解在基

础上。

会议要求，要坚持严管厚爱，持续加强政法和

干部队伍建设，全面提升素质能力，切实加强工

作，持续正风肃纪反腐，着力锻造高素质专业化工

队伍，为维护全市安全稳定提供有力组织保障。晓

郭强调研重点项目时强调

坚定不移抓项 筑牢经济“压舱石”

本报讯 2月28日，县委书记郭强深入大堡头

镇，就重点项目建设进行调研。他强调，要深入学

习新时代中国特色社会主义思想，按照省市委部

署要求，聚焦问题补短板，高效推进项目建设，力爭

早日竣工投产达效，为我县经济社会高质量发展增

添动能。县委常委、县办主任申丽光，县政协副主

席区工委副书记、管委会副主任李伟参加。

郭强来到长治陆港国际物流有限公司，认真

项目负责人有关情况汇报，逐项梳理项目推进中

的问题，现场研究解决方案。他强调，项目是稳

增长的强支撑，是全方位推动高质量发展的硬

支撑，要坚定发展信心，抢抓机遇，着眼长远，超前谋

划，着力提升物流智能化、数字化、标准化水

平。要依托长子区位优势，加快完善配套设施，发挥

区位优势，强化全周期要素服务保障，更好支持企业的“娘家人”、服务企业的“店小二”，

项目建设进度。

在大堡头镇再生资源综合利用、瑞道丰公司

石综合利用产业园、科利华公司危固废处置及资

料循环利用等项目现场，一派抢进度、忙施工的火

热景象。郭强与企业负责人深入交流，详细了解项目建